



**CAMION CHOCA CON BIPLANO.** — West Middlesex, Pennsylvania, julio 7. Un hombre murió y dos quedaron heridos, cuando un camión chocó contra un biplano, que aterrizó en una carretera cercana. El muerto era pasajero del avión. (UNIFAX II de UPI).

## Nueva Política Sobre Café Anuncia Brasil

BRASILIA, julio 7 (AP).— El Gobierno anunció hoy una nueva política para el café y, entre otras medidas dispuso un aumento de los precios mínimos, para los productores y el fin de los subsidios para el mercado interno.

El Ministro de Industria y Comercio, Joao Camilo Penna, informó que el nuevo precio mínimo será de 9,550 cruzeiros (unos 105 dólares), por saco de 60 kilos, casi un 30 por ciento más que el anterior de 7,300 cruzeiros. Las entregas de café subsidiado para consumo interno concluirán el 15 de este mes.

"No puedo asegurar si la eliminación de los subsidios será de golpe o gradual", dijo Penna, y señaló que las nuevas medidas "tendrán una influencia favorable en el mercado".

El Ministro también reafirmó "la intención de Brasil de permanecer en la Organización Interna-

cional del Café (OIC)".

"Pretendemos firmemente permanecer en el Acuerdo, lo que no quiere decir que nos mantengamos allí a cualquier precio, pues somos un país independiente", declaró.

Productores de café propusieron en semanas recientes, que Brasil se aparte de ese Acuerdo y procure entendimientos directos con Colombia, el segundo productor mundial, después de este país, en caso de que la Organización no le asigne una cuota mayor de exportación.

Brasil espera recibir este año una cuota de 17 millones de sacos, dos millones más que el año pasado.

Pero aún así, debido a una cosecha gigante de 32 millones de sacos, prevista para este año, tendrá una sobreproducción de ocho millones de sacos, que el Gobierno se propone comprar.

"El Gobierno se obliga a

comprar bajo estos precios de garantía el café que le sea ofrecido", dijo el Ministro.

El nuevo precio regirá a partir del primero de octubre próximo. El que se aplicará a partir del primero de enero de 1982, según explicó Penna, será reajustado de acuerdo con la desvalorización que haya experimentado el Cruzeiro, respecto al dólar en ese trimestre.

Los productores habían pedido un precio mínimo de 13,000 cruzeiros (unos

—Favor pase a la página 25.

## Argüello Predice la Caída del Sandinismo

CARACAS, Venezuela, julio (Servicio Especial).— Alexis Argüello, el formidable tri-campeón mundial de boxeo nicaragüense, hizo sensacionales declaraciones a los periodistas de esta capital, durante breve estadía entre nosotros.

"Es doloroso —dijo— hablar de la forma como el Gobierno Sandinista de Nicaragua me despojó de mis propiedades. Como humano siento profundamente el que me hayan quitado, en segundos, lo ganado en diez años de duro trabajo. Todo el mundo sabe lo difícil que resulta para un boxeador ganarse la vida, para que de la noche a la mañana lo vengán a uno a despojar de todo".

Alexis Argüello opina que si en estos momentos llegara a Nicaragua el pueblo lo trataría a las mil maravillas, pero —sufrayó— en su país hay ahora un gobierno bastante negativo con el deportista y está seguro de que jamás sería atendido en la misma forma como lo hizo el gobierno de Venezuela.

En estos días Alexis Argüello está radicado en Miami, Florida, Estados Unidos de América. Sin embargo esa estadía allí pudiera durar poco, ya que entre los planes de Argüello —Favor pase a la página 25.

# Amenazan con Nuevas Huelgas en Polonia

VARSOVIA, julio 7 (EFE).— Poco antes de comenzar el Congreso del Partido comunista polaco, los trabajadores de las líneas aéreas "Lot" y los estibadores del Báltico, amenazan con nuevas huelgas.

Círculos del Sindicato Independiente "Solidaridad" comunicaron que los empleados de "Lot" a partir de hoy martes, están dispuestos a ir a la huelga por un conflicto sobre el nombramiento de nuevo Director.

Al mismo tiempo, según Radio Varsovia, unos 40,000 estibadores de Gdansk, Gdynia y Szczecin, anunciaron para el miércoles una huelga de advertencia de una hora para imponer sus reivindicaciones salariales.

Las nuevas amenazas de huelga acaban con un periodo de relativa tranquilidad. Se trataría de acuerdo con los primeros paros de importancia, desde los efec-

tuados en todo el país, a fines de marzo y después de las amenazas de huelga general por los incidentes en Bydgoszcz, donde fueron heridos tres miembros de "Solidaridad".

La Radio Polaca señaló que el anuncio de un conflicto laboral siempre es motivo de preocupación "en especial en estos días. Esperamos que el paro pueda evitarse aún".

Inesperadamente fue convocado para el viernes

## Detenidos en C. Rica son Desertores: Sandinistas

MANAGUA, julio 7 (ACAN-EFE).— El Ministerio Nicaragüense de Defensa aseguró que personas detenidas en Costa Rica, acusadas de planear actividades terroristas en ese país, "son desertores del Ejército Sandinista, que actuaron por su cuenta".

Un boletín del Ministerio

## Más Víctimas de Ola de Violencia en Guatemala

GUATEMALA, julio 7 (ACAN-EFE).— Treinta personas fueron muertas a tiros en las últimas 24 horas, en hechos de violencia ocurridos en la norteña Provincia guatemalteca de El Quiché, según informó hoy, martes, la Policía Nacional.

Se precisó que una Policía Nacional y dos policías militares fueron ametrallados por un grupo de guerrilleros, que tomaron durante varias horas el Municipio de Cunén.

Otros seis hombres que viajaban en una camioneta murieron cuando desconocidos les lanzaron una granada de fragmentación, cuando viajaban entre las poblaciones de Cunén y Santa Cruz.

Por otra parte, seis miembros de una familia campesina fueron muertos

un pleno del Comité Central que, según la agencia nacional "PAP", deliberará únicamente sobre los preparativos del Congreso Extraordinario del Partido, que comienza el 14 de julio.

Informaciones oficiales indicaban que el Comité Central se ocupará de las solicitudes presentadas al Congreso y del proyecto de redacción de un nuevo estatuto del Partido.

## Detenidos en C. Rica son Desertores: Sandinistas

de Defensa expresa hoy martes, que Catalina Hoquera García y Rosa Matilde Mejía Alegria (nicaragüenses) y Mireya Elizabeth Lanzas Moya (de origen hondureño), son desertoras del Ejército Popular Sandinista (EPS).

Con relación a Johnatar Riverson Castillo (mexicano) se establece que fue miembro del ejército de este país, pero que fue dado de baja.

Por ello, agrega el Ministerio de Defensa, no se puede asumir la responsabilidad de los actos que estas personas puedan cometer.

"Se reconoce el derecho que asiste al Gobierno costarricense de sancionar a las personas mencionadas conforme sus leyes", agrega el boletín del Ministerio de Defensa.

Informes procedentes de Costa Rica indican que las cuatro personas acusadas de violar las leyes del vecino país, fueron detenidas el sábado último en Liberia.

Agreden los datos que los detenidos tenían planeado secuestrar a la Embajadora de Guatemala en Costa Rica, a fin de exigir la libertad de presos políticos al Gobierno guatemalteco.

## Falta de Diesel Afecta Seriamente a Honduras

TEGUCIGALPA, julio 7 (ACAN-EFE).— El transporte, urbano, interurbano y de carga, de Honduras, quedó reducido hoy, martes, a un cuarenta por ciento, por falta de diesel.

Igualmente, miles de cocinas accionadas por Kerosene han quedado apagadas, mientras cientos de personas hacen cola en las estaciones gasolineras y abarroterías, que expenden el líquido.

El desabastecimiento del país se debe a la escasa producción de esos dos combustibles, por parte de la refinería norteamericana "Texaco" que opera en el norte de Honduras.

Edgardo Rojas, Presidente del Sindicato de la "Texaco", denunció el domingo pasado que la empresa ordenó la baja en la producción sin dar mayores explicaciones y que se trabaja apenas a un tercio de la capacidad.

La "Texaco" solicitada al Gobierno de Honduras que se le autorice un incre-

mento en los precios, de los derivados del petróleo que produce, pero se le contestó que el nivel de rentabilidad que obtiene es suficiente.

La empresa norteamericana se niega a importar o procesar crudo traído de Venezuela y México, países con los que Honduras tiene un convenio para comprar doce mil barriles diarios, seis mil a cada uno.

La "Texaco" está comprando el petróleo reconstituido en Arabia Saudita, bajo el alegato de que además de ser más barato tiene mucho más rendimiento que el venezolano y aún más que el mexicano, que resulta pesado para la maquinaria que tiene instalada.

En el problema con la refinería se han barajado varias alternativas, entre ellas, una confiscación, nacionalización o expropiación, que finalmente el Gobierno abandonó.



**PARTICIPAN EN CONCURSO.**— Nueva York, julio 7. Irene Saez Conde, Miss Venezuela, y Carmen Lotti, Miss Puerto Rico, posan hoy para los fotógrafos en Nueva York. Participan en el Concurso de Miss Universo. (UNIFAX II de UPI).